

# Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának mellélete



## 233 millió forintból fejlesztették az úthálózatot

Több ütemben és helyszínen, átfogó útfejlesztést hajtottak végre *Murakeresztúron*. Három kilométeren javították az útpadkákat a településen, 600 méter hosszan leaszfaltozták a *Deák Ferenc* utat, 100 méteren a *Kossuth Lajos* utat, ezeken a szakaszokon gondoskodtak a megfelelő vízelvezetésről is, az iskola előtt két új buszmegállót építettek, a busznak extra masszív kiállót alakítottak ki, az utasoknak pedig térkövel burkolt buszvárót építettek.

*Kollátszegen* vadonatúj buszfordulót készítettek, új útjeleket festettek fel az aszfaltra több helyen, hogy biztonságosabbá váljon a közlekedés és új bicikliutat is kijelöltek a faluban

sárga útjelekkel. Murakeresztúrnak több évtizedes elmaradása, lemaradása van az úthálózatát tekintve, de az önkormányzat hozzáfogott a közlekedés fejlesztéséhez: a falun belül és külterületi utakon is lépésről lépésre haladnak. Ezek a beruházások nagy forrásigényűek, sok munkával járnak. Ezért többféle pályázaton is elindult a település, hogy fejleszteni, javítani tudjanak az utak állapotán. Ennek köszönhető, hogy szerzte Murakeresztúron egyre több helyen megújulhatnak az utak.

*Polgár Róbert* polgármester a megvalósult fejlesztések kapcsán elmondta: „Mi a jövőben is minden lehetőséget meg fo-



gunk ragadni, hogy javítani, fejleszteni tudjuk úthálózatunkat. Gyalogosan, biciklivel, autóval, tömegközlekedéssel, mezőgazdasági- és munkagépekkel is biztonságosan, kényelmesen lehessen közlekedni. Az elmúlt hónapok felújításai nagy felfordulással, zajjal, porral és lezárásokkal jártak.

Köszönöm a murakeresztúriak türelmét és megértését, támogatását! Ezúton is szeretném megköszönni a *Zala Vármegyei Közgylésnek*, *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselőnek, a Magyar Kormányának, és mindenki másnak, aki közreműködött ezekben a fontos fejlesztésekben.”

## Új buszforduló Kollátszegen

Május elején történ meg az új *kollátszegi* buszforduló műszaki átadása, amit a *murakeresztúri önkormányzat* képviselő-testülete közösen tekintett meg.

*Polgár Róbert* keresztúri polgármester a fejlesztés kapcsán elmondta: „Ez a falurész új arculatot kapott, Murakeresztúr egy európai színvonalú központtal gazdagodott. Amikor együtt elkezdtük a munkát, megígértük, hogy új lendületet

adunk településünk fejlődésének, minden lehetőséget megfogadjunk, hogy előrébb lépésben Murakeresztúr. Azóta számos szép sikert tudtunk elérni az együttműködésünknek és az elzántságunknak köszönhetően. Köszönöm Balogh Ádám, Kondricz Kornél, Rezsek Zsolt, Tislerics Antal képviselőknek és Zavarkó József alpolgármesternek a kiváló munkáját! Együtt megyünk tovább!”



## Kétszer is felléptek...



*Molnáriban* Horvát Napot tartottak május 20-án. A Csillag születik műsorban a *Rozmaring Asszonykórus* képviselte Murakeresztúrt. A keresztúri asszonyok horvát nyelven adtak elő bohókás lakodalmas jeleneteket.

Május 21-én pedig Nagykanizsán a hagyományos horvát nyelvű misén Mária énekkel

ajándékozta meg az asszonykórus a híveket más horvát települések előadói mellett.

A *Rozmaring Kórus* állandó fellépője a keresztúri programoknak, fontos szereplői Murakeresztúr kulturális életének, sokat tettek az elmúlt évtizedekben a település horvát-magyar kettős identitásának erősítéséért.



# Polgárőr- és gyereknapi, kettő az egyben

Május utolsó szombatján polgárőr szakmai napot és gyermeknapot is tartottak a *murakeresztúri* sportpályán, ahol színes programok várták az érdeklődőket.

A sok esős, hűvös nap között végre néha kikukkantott a nap is az eseményre a szívünket, lelkünket is melegítve, jókedvünket derítve, a szervezők és a résztvevők nem kis öröme.

*Kovács Zoltántól*, a polgárőrök vezetőjétől megtudhattuk, hogy 2020-ban alakult újjá a polgárőrség Murakeresztúron. Azóta gyarapodott a létszámuk, közel 35 főt számlálnak. Ebben az évben már 5 új tagot, ifjú polgárőrt is sikerült toborozniuk. A polgárőrségnek jó a kapcsolata a rendőrséggel, a közös szolgálatuknak eredménye is van, javult a közbiztonság a településen. A polgárőrök tudják és vallják, hogy településeink, lakóközösségeink biztonságát nem magától való, hanem annak megővéseért nap, mint nap tenni kell. Ráadásul aktívan részt vesznek a helyi közéletben is.

A szakmai nap keretében a rendőrök tartottak különféle bemutatókat, volt biztonsági öv

szimulátor, közlekedésbiztonsági előadás, KRESZ-totó, kutyás és tűzoltó bemutató. Az Országos Polgárőr Szövetség motoros tagozatának néhány tagja is csatlakozott a programhoz, így a látogatók közelebbről is megismerhették a polgárőrök feladatait.

A nap másik eseménye a gyereknapi volt. Megállás nélkül üzemelt az ugrálóvár, a „kézműves ház”, az élőcsocsó. A telt házzal működő légvárak mellett, sorversenyek, lufihajtogatás is várta a kisebbeket.

A rendezvény megnyitóján *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő és *Polgár Róbert* köszöntötte a jelenlévőket. Polgármesterünk örömmel üdvözlölte, hogy a programba minden helyi civil szervezet bekapcsolódott. A képviselő gratulált a szervezőknek a színes naphoz és átadta a főzőverseny díjait, mivel főzőcsapatok is ízesítették a kínálatot, töltötték a korgó gyomrokat. Az első díjat a helyi roma nemzetiségi önkormányzat csapata nyerte meg hűsös káposztájával. Második helyen végzett a Murakeresztúri Önkéntes Tűzoltó Egyesület csülkös káposztával. A Belez-



## A kerékpárútról egyeztettek



Murakeresztúron már 60 százalékos a készültsége a Mura-partján, a folyóparti töltésen haladó kerékpárútnak. Három méter szélesen, több mint 10 kilométer hosszan, halad el Keresztúr mellett az útvonal.

Májusban *Órtilosban* tartottak megbeszélést a kivitelezőkkel a település polgármesterének, *Kelei Zitának* a kezdeményezésére. Ott is zajlik már a kivitelezés, a két út szep-temberre fog összeérni.

*Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester a bicikliút

építése kapcsán elmondta: „Ez a beruházás az elmúlt évtizedek egyik legjelentősebb turisztikai fejlesztése. Reményeink szerint sok új, sportos, bicajos vendéget tudunk majd idecsábítani vidékünkre. Murakeresztúron nemcsak bicikliút épül: tavaly adtuk át az új pumpapályát, van bringás tanyánk, új bringautakat jelöltünk ki a településen is, és a foci-pálya mellett is van egy bringás pihenőhely. Szeretnénk népszerűsíteni a sportos kikapcsolódást, az egészséges életmódot.”

nai Polgárőr Egyesület szarvasborjú pörköltje harmadik helyezett lett. Különdíjban részesült a községi önkormányzatunk csapata Zsuzsanna Zsolt vezetésével és babgulyásával.

Hálás köszönet mindenkinek, aki bármilyen formában

hozzájárult mindezek felejthetlenné tételében. Külön köszönet a program szervezésében, lebonyolításában, támogatásában serénykedőknek. Ismét öröm volt együtt lenni ezen a szép napon.

*Spirk Erzsébet*

## Kiáradt a Mura májusban



A kiadós esőzések miatt májusban kiáradt a Mura-folyó, a víz végül 550 cm-nél tetőzött. A Gyurgyánci-patak vize is kiöntött, ezen keresztül vezet a Mura-menti új kerékpárút. A murakeresztúri bányánál újonnan épült biciklis híd környékét is ellepte a víz.



# Fűnyíróra, szegélyvágóra és kisbuszra nyertek támogatást

11 millió forintot nyert *Murakeresztúr Önkormányzata* a Leader Programban, hogy új akkumulátoros szegélyvágót és egy önjáró fűnyírót is be tudjon szerezni a település. A szegélyvágó és a fűnyíró nagy segítséget jelent majd Murakeresztúr kiterjedt zöldterületének gondozásában. Májusban a szo-

kásosnál is csapadékosabb volt, az önkormányzat karbantartói és közmunkásai alig győzik tartani a lépést a természettel.

Murakeresztúron ezen kívül folyamatban van egy új kisbusz beszerzése is, amelyhez még 30 százalék önerővel kell hozzájárulnia az önkormányzatnak. Az új kisbusszal a keresztúri



## Újabb kerékpáros fejlesztés



Két kiváló fedett bringatárólót szereztek be *Murakeresztúron*, amelyek megóvják a bicikliket az időjárás viszontagságaitól. Az egyiket a *kollátszegi* kápolnánál, a másikat az *önkormányzat* épülete előtt helyezték el.

## Több száz muskátli...

Az önkormányzat dolgozói 400 muskátlival díszítik fel a *murakeresztúri* villanypóznákat. A faluvezetés célja, hogy Murakeresztúr legyen a legszebb, legvirágosabb település a Mura vidékén. Ezért folyamatosan újabb és újabb virágokat ültetnek és helyeznek ki a faluban.

Nemcsak kihelyezik a növényeket, az önkormányzat nem régen beszerzett lajtos kocsijával folyamatosan gondozni is fogják a virágokat, hogy a murakeresztúriak és az oda érkező vendégek gyönyörködhessenek bennük. A muskátli tartóját *Pókecz Gábor* keresztúri lakatos készítette.



gyerekeket biztonságosan és időben el tudják vinni az óvodába, az iskolába, de árubeszerzésre és szállításra is használhatják majd az új járművet.

*Polgár Róbert* polgármester a sikeres pályázatok kapcsán elmondta: „megigértük, hogy minden lehetőséget megragadjunk, hogy fejleszteni, szépi-

teni tudjuk településünket. Az elmúlt ciklusban egy új munkagépet, locsolókocsit, úthengert, utánfutókocsit, szegényírórt is tudtunk venni a sikeres pályázatainknak köszönhetően. Az új gépekkel sokkal hatékonyabban és gyorsabban tudjuk elvégezni a mindennapos karbantartási feladatainkat.”

## Sikeres kincskeresők



**Országos döntőbe jutottak.**

*Murakeresztúri* lányok nyerték meg a zalai kincskeresők versenyét, amit *Csatáron* tartottak meg idén. A verseny lényege, hogy melyik csapat tud többet Zala vármegye történetéről, kulturális értékeiről, településeiről és természeti kincseiről. A tavalyi év után újra a murakeresztúri Zrínyi Miklós Általános Iskola diákjai bizonyultak a legfelkészültebbnek és legügyesebbnek.

A *lenti Gönczi Ferenc Gimnázium* diákjaival közös csapatban nyertek, és így bejutottak az országos döntőbe. Többek között néptánc, ijaszat, állatismeret és településtörténet volt a feladatok között. A keresztúri csapat hatodik osztályos tagjai *Baka Ramóna*, *Deák Regina*, *Kalinics Lara* és *Vargovics Maja* voltak. Felkészítőjük *Somogyi Kitti* volt.



## Szorosabb együttműködés Lendvával



Júniusban együttműködési szándéknyilatkozatot írt alá Magyar János lendvai és Polgár Róbert murakeresztúri polgármester. A cél az, hogy a Mura régió két települése között tovább erősítsék a gazdasági, turisztikai és kulturális kapcsolatokat. Lendva magyar város volt, Trianon után lett előbb a Szerb–Horvát–Szlovén Királyság, majd Jugoszlávia, végül az

önállóságot nyert Szlovénia része.

Polgár Róbert keresztúri polgármester a nemzeti összetartozás napjára időzített megállapodás kapcsán elmondta: „Bár a határok elválasztanak bennünket, az Európai Unió és Horvátország friss schengeni csatlakozása is jó lehetőséget teremt rá, hogy tovább erősítsük határon átnyúló magyar-

magyar kapcsolatainkat. Minden évben többször találkozunk a Trianon után országhatáron kívülre szakadt keresztúriakkal: azokkal a magyarokkal, akik Keresztúr nevű településen élnek. Tavaly nyáron nagy sikerű közös buszos kirándulást tettünk Székelykeresztúron. Határon túli testvértelepüléseinkkel is szorosabbra fűzzük kapcsolatainkat. Nekünk az a célunk, hogy a murakeresztúriak minél több határon túli magyar közösséget megismerhessenek.

Különösen fontosnak tartjuk ezt a fiatalok esetében. A magyar kultúra rendkívül gazdag és sokszínű, ezért is tekintjük küldetésünk, hogy a határokon átnyúló kapcsolatainkat bővíteni, erősíteni tudjuk.

Bár a Trianon ejtette sebet soha nem lehet teljesen begyógyítani, sokat tehetünk azért, hogy ezekkel a programokkal új értéket tudjunk teremteni, gyönyörű kultúránkat pedig megőrizhessük a Mura mentén és azon túl is.”

## Kiváló csapatszellem

A Zrínyi Miklós Általános Iskola négy diákja: Deák Regina, Kalinics Lara, Vargovics Maja és Vargovics Mira vehették át a legjobb csapatszellemű együttesnek járó díjat a Keresztúr Nevű Települések ifjúsági találkozáján. Idén a diák-

találkozót Bodrogkeresztúron tartották meg, sok izgalmas és színes kulturális programon vehettek részt a gyerekek.

Ezekon a programokon bizonyították a zrínyis lányok, hogy csapatszellemben nincs erősebb a murakeresztúriaknál.



## Csatlakozz a murakeresztúri focicsapathoz!



A megye I-be készülő murakeresztúri focicsapat felvétel hirdet utánpótláskorú játékosoknak. „Szeretettel várunk minden jelentkezőt, aki 2003 és 2008 között született és egy jó közösségben szeretne ingyen sportolni. Nem kell hozzá murakeresztúriinak lenni, hogy nálunk játssz!

Az egyesületünk és a csapatot kiszolgáló infrastruktúra is sokat fejlődött az elmúlt években. Új öltözőnk és konditermünk van, az egész várme-

gyében miénk az egyik legsimább, legszebb focipálya, és miénk a megye legjobb, legelkeszebb szurkolótábora is. Főleg fiatal, ambiciózus edzőink vannak, akik a foci hagyományos iskolája mellett a kreativitást ösztönző újításoktól sem félnek.

A szakmai munkát a nagy tapasztalatú és tudású edzőnk, Visnovics László felügyeli. A jelentkezéseket június 30-ig várjuk az alábbi telefonszámon: 06 20 462 85 30.”

## Főtáblán a Deák-Gizmó Murakeresztúr SE

A megye I. osztály aranyérmesét, a Semjénházát verte meg hazai pályán a murakeresztúri focicsapat, és ezzel felkerült a Magyar Kupa főtáblájára. Az egyesület történetében ez először sikerült a csapatnak, ami óriási siker.

A mérkőzésen a hazaiak részéről Szilveszter Sándor egy szabadrúgást lött be 20 méterről. A másik gólt Polgár Róbert szerezte, egy a kapusról kipattanó labdát fejt be közelről. A csapat erejét mutatja, hogy hátrányból fordítva sikerült megnyerni a meccset.





# A murakeresztúriaké lett a bajnoki ezüst

Hosszú menetelés után, egyetlen ponttal lemaradva az első helyezettől, ezüstérmes lett a *Deák-Gizmó Murakeresztúr SE*. Ha a vége előtt nem fogy el a csapat, talán az arany is sikerült volna, de így sincs oka a panaszra a folyóparti csapatnak. Huszáros hajrával sikerült elhozniuk az ezüstöt, ami óriási siker.

A keresztúriak utolsó meccse igazi gála mérkőzés volt Csereszegtomaj ellen: 7-3-ra nyertek hazai pályán. A hazai csapat öt gólt lőtt 31 perc alatt zsinórban, sorban: Bekő, Rác, Szilveszter, Varga és újra Bekő. Aztán szépített az ellenfél, majd újra Szilveszter talált be. Utána megint az ellenfél jött, de márkettő góllal. A végeredményt a 89. percben Boros Bence állította be.

*Polgár Róbert*, az egyesület elnöke a közösségi oldalán méltatta a klubot: „Az egész csapatunk megérdemli a dicsőretet az egész szezonban nyújtott teljesítményért, helytállásért. Sokszor foghíjasan, sérülten álltunk ki, így még értékesebb ez az eredmény, nincs okunk a szégyenkezésre. Ha egy kicsi extrát tudunk nyújtani, akkor az arany is meglehetősen volna, de így legalább van miért küzdenünk jövőre is. Köszönöm edzőnknek, Visnovics Lászlónak a kiváló szakmai munkáját, türelmét. Nagy köszönet jár Zavarkó Józsefnek és a háttér csapatnak, a gyúróknak is az egész éves munkájáért. Murakeresztúron a semmiből építettük újjá a foci csapatot, immár 100 igazolt játékosunk van, kicsi gyerekektől



**Ahogy mondják, az ezüstérem is szépen csillog.**

a felnőttekig rengetegen játszanak a faluból. Tovább népszerűsítjük a sportos életet, a csapatjátékot, az egészséges életmódot. Külön köszönet illeti névadó támogatóinkat, a Deákcsaládot és a Gizmó Presszót. Nagyon hálásak vagyunk a helyi és környékbeli vállal-

kozók és magánszemélyek segítségével. És ne feledkezzünk meg a szurkolókból verbuválódott főző csapatokról sem, köszönjük szépen a meccsről meccsre biztosított ellátmányért. Igazi közös siker ez, ami nélkületek nem jöhetett volna létre.”



**ZALA-CEREÁLIA**  
KFT.

**Tüskeszentpéteri liszt**

Zala-Cerealia Kft.  
8790 Zalaszentgrót-  
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.  
Tel.: 83/562-950  
[www.zala-cerealia.hu](http://www.zala-cerealia.hu)









## Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren **ne küldjenek**

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

[zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

[zalatajkiado@gmail.com](mailto:zalatajkiado@gmail.com)

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



## TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: [titzala@t-online.hu](mailto:titzala@t-online.hu)

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

[www.titzala.hu](http://www.titzala.hu)

*Élethosszig tartó tanulás!*



Értesüljön híreinkről, írásainkról, képgalériákról a Facebookon is!

Keresse ott a **Zalatáj Kiadó** adatlapját, és a Tetszik gombra kattintás után értesülhet

internetes tartalmainkról is.

facebook



**HIRDETÉSÉT feladhatja a**

**Dél-Zala Murahíd**

**havilapban.**

Telefon: (92) 596-936;

E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)





# Jótekonysági fityeházi Tájházak és Nemzetiségek napja óvodás bál

Szép számmal jelentek meg a fityeházi óvodás szülők által szervezett rendezvényen mindazok, akik a megvásárolt jegyekkel, tombolákkal támogatni kívánták a Fityeházi Óvoda célkitűzéseit. A vendégek fogadása után üdvözlőbeszédet mondott *Milávecz Mária*, az óvoda vezetője. A finom vacsorát követően hajnalig tartó talpalávalót *Tatai Zsolt* és *Tulezi József* zenészek szolgáltatták. A hangulatot tovább fokozta a tombolasorsolás izgalma.

Ezúton köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult a szervezéshez, ajándéktárgyat ajánlott fel, adományával támogatta vagy megtisztelt minket jelenlétével. Reméljük, jövőre is



ilyen jól fogjuk magunkat érezni az óvodabálon, s a jótekonyság mellett mindenki elölthet egy önfeléd, szép estét.

## Óvodások köszöntötték az anyukákat



Fityeház óvodájában kiemelt helyen szerepel az édesanyák köszöntése. Előtte egy két héttel már a műsort próbáltuk, ajándékok készítettünk az édesanyáknak és nagymamáknak, feldíszítettük a színpadot, a legszebb ünneplő ruhát vettük fel. Kicsik, nagyok a szereplésükkel egyaránt könnyeket csaltak az édesanyák, nagymamák és dédmamák szemébe, minden szülő nagyon

büszke gyermekére, mikor szerepelni látja.

A műsor után megható volt látni az édesanyák könnyes szeméit, és hogy milyen szeretettel ölelik át gyermeküket, megköszönve a virágot, és az ajándékokat. Sok anyuka megköszöni a mi munkánkat is, értékelik, hogy alkalomhoz illő, megható műsorral köszöntöttük őket. Természetesen az elismerés nekünk is jól esik.

A szomszédos *Murakeresztúr* meghívására a *Fityeházi Hagyományörző Népdalkör* 2023. április 23-án, a Horvát Nemzetiségi Tájház és Emlékház fellépő vendége volt.

Asszonyaink kétnyelvű, horvát és magyar népdalcsokorral ajándékozták meg a nézőket. A

Tájházak és Nemzetiségek napján a horvát és szlovén vendégekkel, a helyi *Rozmaring Asszonykóruossal*, a „Mura dance”-szel együtt közös hagyományörzésben, népi ételek kóstolásában is részt vettek az asszonyok.

*Kovácsné Deák Erzsébet*  
művelődésszervező



A Fityeházi Hagyományörző dalkör.



Tájházak és nemzetiségek napja.



## Mura Info:

Riportok, tudósítások, hírek  
a térségből

Ha elolvasta, adja tovább!

## Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,  
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

